

營 收 成 績 亮 眼

金群利又派紅股

莫哈末哈斯拉：羣利集團房屋品質獲認可

金 群利集團董事主席拿督莫哈末哈斯拉指出，虽然目前房市低迷，但集团仍能继续维持营业成长，甚至能够派发红股，对于目前的市场而言，是比较少见。

他认为，集团能够达到预期的目标，证明了金群利集团所打造的房屋计划，受到民众的认可。房屋的品质保证也令民众乐意购买金群利的房产。

他强调，金群利集团所推出的房屋计划，不仅是个住宅区，而是打造一个综合性的城镇，目前，集团也放眼未来一年的计划，如澳洲墨尔本卡纳基（Carnegie）的M.Carnegie的精品公寓，目前也售出80%，达到预期的销售目标。

他补充，除了展开发展计划，该集团也不忘履行社会企业责任，目前也保留了一片空地，配合州政府的房屋政策，兴建可负担房屋。

另一方面，金群利集团董事经理拿督李典和说，该集团早年在森州达城展开房屋计划时是以兴建中低价的房屋为主，在经过这几年的发展后，集团也成功转型，打造中上价格的房屋。

他认为，在大马宏愿谷计划下，虽然达城并非此计划的发展商，但是在州政府投资50亿令吉兴建基础设施后，配合其余的房屋计划，达城将会从中受惠，成为森州的“城中城”。

李典和：宏願谷惠達城

另外，他提到，该集团目前共有数个计划，除了达城，还有柔佛居銮金銮镇（Impian），吉隆坡世界贸易中心（PWTC）及雪州蒲种也拥有即将展开的房屋计划。目前，雪隆的房屋计划已在进行规划中。

筹建高端专科医院

李典和也披露，该集团日前也购买



▲金群利集团营收成绩亮眼，莫哈末哈斯拉（左）及李典和为股东带来好消息。

达城至波德申共200英亩的土地，集团目前的地库共有1750英亩。

他说，集团目前也计划筹建一所高端专科医院，目前也与台湾彰化基督教医院（彰基）进行接洽。

他补充，由金群利集团与日本公司联手设立制造厂，以运用工业化建筑系统（IBS）科技生产预制建筑材料，将得益于日本信誉良好的IBS技术，未来将可节省成本、提升内部质量和工作效率。